




MONEDAS ANT IGUAS

GRECIA - HELENISMO

F 2001 (424-380 a.C.). Macedonia (Akanthos). Tetróbolo. (S. 1369 var). Anv.: Protome de toro de
frente mirando a derecha. Rev.:Cuadrado incuso cuadripartido.2,36 grs. MBC+.Est. 250. 200,–

F 2002 (s.IV. a.C.). Ática. Atenas. Tretradracma. (S. 2537). Anv.: Cabeza de palas atenea. Estilo
tardío, el ojo visto de perfil. Rev.: ABE. Lechuza parada mirando al frente encima
ramita de olivo y creciente. 15,68 grs. Anverso desplazado. (MBC+). Est. 250. . . . . . 150,–

F 2003 Filipo II (359-336 a.C.). Amphipolis. Tetradracma. (S. 6684 var). Anv.: Cabeza laureada de
Zeus. Rev.: H%f**OY. Joven con palma larga en caballo al paso, debajo f sobre
antorcha y ². 14,10 grs. MBC+. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 475,–

F 2004 Alejandro III Magno (336-323 a.C.). Macedonia. Tetradracma. (MJP. 79). Anv.: Cabeza de
Herakles joven con piel de león. Rev.: ALE\ANDUPY. Zeus sentado a izquierda con
águila y cetro. Delante gallo. 17 grs. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2005 Alejandro III, Magno (336-323 a.C.). Abydus. Dracma. (MJP. 1551a). Anv.: Cabeza de
Herakles joven con piel de león. Rev.: AfE\ANDUOY. Zeus sentado a izquierda con
águila y cetro delante cabeza de Ammon, bajo el asiento pámpano. 4,21 grs.
MBC+/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2006 Alejandro III Magno (336-323 a.C.). Miletus. Tetradracma. (MJP. 2105). Anv.: Cabeza de
Herakles con piel de león. Rev.: Af\ANDUOY Zeus sentado a izquierda con águila y
cetro. Bajo el trono Ð. 16,81 grs. EBC/EBC-. Est. 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 475,–

F 2007 Filipo III (323-317 a.C.). Babilonia. Tetradracma. (MJP. 181). Anv.: Cabeza de Herakles
joven con piel de león. Rev.: �ILIRRPY. Zeus sentado a izquierda con águila y
cetro, delante M, bajo el trono LY. En exergo: BAWLE[W. 16,93 grs. EBC-. Est. 600. 420,–

F 2008 (102 a.C.). Ptolomeo IX Sóter. Pafos. Tetradracma. (S. 7934sim.) (BMC. VI pág. 113,30).
Anv.: Cadera diademada de Ptolomeo I. Rev.: QXPLEMAIPY (BAWILE[W). Águila
parada a la izquierda sobre un rayo, entre LIE (año 15=102 a.C.). y QA. 13,49 grs.
MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

REPÚBLICA ROMANA

F 2009 (hacia 616/137 a.C.). Gens Baebia. Denario. (Bab. 12). Anv.: TAMPIL. Cabeza galeada de
Roma a izquierda, X bajo el mentón. Rev.: ROM(A) M. BAEBI. (Q.F.). Apolo desnudo,
con palma, arco y flecha, en cuadriga al galope. 3,97 grs. MBC+. Est. 120. . . . . . . 75,–

F 2010 (hacia 652/101 a.C.). Gens Lucilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: PV. Cabeza galeada de Roma,
todo en láurea. Rev.: M.LVCILI.RVF. Victoria con látigo en biga al galope. 3,80 grs.
MBC+/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2011 (664/89 a.C.). Gens Tituria. Denario. (Bab. 6). Anv.: SABIN. Cabeza de Tatio. Rev.:
L.TITVRI. Victoria con láurea en biga al galope, debajo ancla. 4,02 grs. Escasa. MBC.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

IMPERIO ROMANO

F 2012 s/d. Adriano. Sestercio. (Co. 661). Anv.: HADRIANVS AVGVSTUS. Su cabeza laureada a
izquierda. Rev.: FELICITATI AVG. COS. III. P.P. )S)C. Barco con remeros y piloto a
izquierda. 25,57 grs. Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2013 s/d. Albino. Denario. (Co. 48). Anv.: D. CLOD. SEPT. ALBIN. CAES. Su cabeza desnuda.
Rev.: MINER. PACI(F. COS. II.). Minerva en pie a izquierda, con rama de olivo, lanza
y escudo. 3,23 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2014 s/d. Diadumeniano. Denario. (Co. 21). Anv.: M. OPEL. ANT. DIADVMENIAN. CAES. Su
busto drapeado. Rev.: SPES PVBLICA. La Esperanza marchando a izquierda, con flor
y alzándose el borde del vestido. 3,17 grs. Rara. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2015 s/d. Carausio. Antoniniano. (Co. 194). Anv.: IMP. C. CARAVSIVS P.F. AVG. Su busto
radiado, drapeado y acorazado. Rev.: PAX AVG. La Paz de pie a izquierda
sosteniendo cetro y rama de olivo, en campo S-C, debajo C. 5,07 grs. Escasa. MBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2016 s/d. Constancio Cloro. Antioquía. Argénteo. (Co. 291 var). Anv.: CONSTANTIUS CAESAR.
Su cabeza laureada. Rev.: VICTORIAE SARMATICAE. Cuatro soldados sacrificando
ante la puerta de un campamento con cuatro torres; ¡-G. 3,09 grs. Grieta radial.
Rara. (EBC-). Est. 400.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–



F 2017 s/d. Galeria Valeria. Cyzicus. Follis. (Co. 2). Anv.: GAL. VALERIA AVG. Su busto diademado 
y drapeado. Rev.: VENERI VICTRICI Venus de pie a izquierda sosteniendo una
manzana y levantándose el borde de su vestido. En el campo T en exergo MKV.
6,95 grs. MBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 2018 s/d. Licinio Hijo. Alejandría. AE 19. (Co. 30 var). Anv.: D.N.VAL. LICIN.LICINIVS NOB. C.
Su busto laureado a izquierda con manto imperial, mapa y cetro. Rev.: OVI
CONSERVATORI CAESS. Júpiter en pie a izquierda, manto a a la espalda,
sosteniendo patero y cetro; M-B en campo, SMAL en exergo. 2,79 grs. Conserva el
plateado original. EBC/EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2019 s/d. Constantino I. 1/2 follis. 4,31 grs. Reacuñada sobre un bronce con reverso VOT/XX en
láurea. Muy curiosa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2020 s/d. Juliano II. Constantinopla. Maiorina. (Co. 38). Anv.: D.N. FL. CL. IVLIANVS P.F. AVG.
Su busto drapeado y acorazado. Rev.: SECURITAS REIPVB!CONSPA-palma. El buey
Apis de pie, encima dos estrellas. 8 grs. EBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

F 2021 s/d. Joviano. Tesalónica. Maiorina. (Co. 23). Anv.: D.N. IOVIANVS P.F. AVG. Su busto
diademado y drapeado a derecha. Rev.: VICTORIA ROMANORUM. Joviano en pie,
sosteniendo lábaro y globo nicéforo, TESA en exergo. 8,11 grs. Rara. MBC+. Est. 180. 120,–

F 2022 Valens. Roma. Sólido. (Co. 32). Anv.: D.N. VALENS PF AVG. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: RESTITUTOR REIPUBLICAE. Valens con traje militar en pie de frente, 
mirando a derecha sosteniendo lábaro y globo nicéforo !R Q palma en exergo. 4,43
grs. Sirvió como joya. (MBC). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

F 2023 s/d. Flavio Víctor. Mediolanum. Siliqua. (Co. 6). Anv.: D.N. FL. VIC(TOR P.F.) AVG. Su
busto diademado, drapeado y acorazado. Rev.: VIRTVS ROMANORVM. Goma sentada
a izquierda con globo nicéforo y lanza invertidos; MDPS en exergo. 0,99 grs. Algo
recortada. Muy rara. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2024 s/d. Honorio. Constantinopla. Sólido. (Co. 3). Anv.: DN. HONORIVS PF AVG. Su busto de
frente con casco y coraza, lanza al hombro y escudo ornado de jinete. Rev.:
CONCORDIA AVG. GGG. CONOB. Roma sentada de frente mirando a derecha
sosteniendo lanza y globo nicéforo posando el pie sobre proa de barco, en el campo
estrella. 4,40 grs. Leves rayitas. (MBC+). Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

F 2025 s/d. Honorio. Constantinopla. Sólido. (Co. 3). Anv.: DN HONORIVS PF AVG. Su busto
galeado y corazado de frente sosteniendo lanza y escudo. Rev.: CONCORDIA AVGG.
I. Roma sentada de frente mirando a derecha sosteniendo lanza y globo nicéforo y pie 
sobre proa de barco; en exergo CONOB. 4,35 grs. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . 225,–

IMPERIO BIZANTINO

F 2026 Romano III (1028-1034). Constantinopla. Sólido. (Ratto 1972) (S. 1704). Anv.: @IhS XIS

REX RE&NANTIhã. Cristo nimbado sentado de frente. Rev.: MC-. bOHM R/MAh/.
La virgen nimbada en pie, coronando al emperedor, en pie a su lado quien sostiene
globo crucífero, entre sus cabezas MM. 4,37 grs. MBC. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2027 Juan III Ducas-Vatatzes (1222-1254). Magnesia. Hyperpyron. (Patto 2283) (S. 2073). Anv.:
Cristo de frente en trono sin respaldo, bendiciendo y sosteniendo libro; arriba IC - XC. 
Rev.: La virgen coronando a Juan, que sostiene una cruz larga y una akakia, ambos
en pie, de frente; rastros leyenda a derecha. 4,13 grs. MBC. Est. 200.. . . . . . . . . . 120,–

MONEDAS ANT IGUAS DE
HISPANIA

F 2028 Cartagonova (Cartagena). Shekel. (FAB. falta) (LV. 27, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza de
Tanit a izquierda. Rev.: Caballo saltando, encima estrella, punto bajo el vientre. 7,36
grs. Rarísima. MBC/MBC+. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

F 2029 Castulo (Cazlona). As. (FAB. 540). Anv.: Cabeza imberbe diademada. Rev.: Esfinge, delante 
estrella y � debajo; f°He(_). 35,50 grs. Pátina verde. MBC. Est. 150.. . . . . . . . 125,–

F 2030 Castulo (Cazlona). As. (FAB. 543 var). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante mano.
Rev.: Esfinge, delante estrella, debajo f°Hea. 19,45 grs. Pátina verde. MBC+/MBC.
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



F 2031 Castulo (Cazlona). As. (FAB. 548). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante creciente y
estrella. Rev.: Esfinge, delante estrella, debajo (A)°H(e_). 12,69 grs. Pátina verde.
Muy escasa. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2032 Castulo (Cazlona). Cuadrante. (FAB. 561). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, delante 3.
Rev.: Toro a izquierda, encima L y creciente debajo leyenda poco visible. 4,98 grs.
Pátina verde. MBC+/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2033 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 877) (LV. 26/63). Anv.: Cabeza de
Perséfone,  dos delf ines delante,  uno detrás.  Rev. :  Pegaso cr isaor ,  debajo
EMRPUI(X[)N. 4,14 grs. MBC/MBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2034 Agadir (Cádiz). AS. (FAB. 1050). Anv.: Cabeza de Hércules a izquierda, detrás clava. Rev.: 
Dos atunes a izquierda, encima îo) à, debajo ÓÓÕa Ë!(Ð) entre ambos. 13,76 grs.
Pátina verde. MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

F 2035 Agadir (Cádiz). AS. (Fab. 1052). Anv.: Cabeza de Hércules a izquierda, detrás Clava. Rev.: 
Dos atunes a izquierda, encima îo)à, y debajo ÓÓÕÏ, entre ambos tridente, delante
Ë. 11,07 grs. Escasa. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 440,–

2036 Iulia Tradvcta (Algeciras). Octavio Augusto. Semis. (FAB. 1275). Anv.: PERM. CAES. AUG. 
Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: Apex y Simpulo. (IV)LIA(T)RAO alrededor. 4,47
grs. MBC. Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2037 Ketovion (Setúbal). Semis. (FAB.1285var) (LV.134-5A) (Gomes 12.01). Anv.: Cabeza de
Melkart con la piel de león a izquierda y clava al hombro, delante CANDNI. Rev.:
Atún, encima ª/¦«�(C), debajo SISBE.A-S. 4,95 grs. Muy rara. MBC+. Est. 1.500. . . 1.000,–

F 2038 Malaca (Málaga). Cuadrante. (FAB. 1364). Anv.: Creciente sobre disco solar, debajo
ÎãÇÍ. Rev.: Estrella de 8 rayos. 4,45 grs. Muy escasa. MBC. Est. 350.. . . . . . . . 280,–

MONEDAS DE  AL ANDALUS
EMIRATO INDEPENDIENTE

F 2039 A.H. 163. Abderrahman I. Al-Andalus. Dirhem. (Vives 61) (Miles 54a). 2,49 grs. Escasa.
MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2040 A.H. 252. Mohamad I. Al-Andalus. Dirhem. (V. 263). 2,50 grs. Acuñación floja. Escasa.
MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

HAFSIDAS DE TÚNEZ

2041 Incierta. Dobla. Rev.: Apenas algunas palabras legibles, a causa de una acuñación muy
deficiente. 4,46 grs. (BC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

MONEDAS MEDIEVALES

CORONA CATALANO-ARAGONESA

2042 A nom de Centul. Bearn. Dinero. (Cru.V.S. 166 var). Anv.: MP y cruz. ONORFORCAS. Rev.: 
Cruz patada en puntos en 1º y 2º cuadrante. CENTULLOCOME. 0,80 grs. MBC-. Est.
45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2043 Jaume I (1213 - 1276). Barcelona. Òbol de doblenc. (Cru.V.S. 305). Anv.: Armas catalanas
de dos palos. 1BARQINO. Rev.: Cruz. 1IACOB´ REX. 0,42 grs. Cospel ligeramente
faltado. Escasa. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2044 Jaume I (1213-1276). Barcelona. Òbol de doblenc. (Cru.V.S. 305). Anv.: Armas catalanas de 
dos palos. 1BARQINO. Rev.: Cruz. 1IACOB´ REX. 0,36 grs. Escasa. MBC-. Est. 50. . . 35,–

2045 Jaume I (1213 - 1276). Aragón. Óbolo. (Cru.V.S. 319). Anv.: Busto coronado a la izquierda. 
ARA-GON. Rev.: Cruz patriarcal. 1IACOBUS REX. 0,5 grs. Ligeras oxidaciones y cospel 
ligeramente faltado. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2046 Jaume II (1291-1327). Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 364). Anv.: Busto coronado a la izquierda.
ARA-GON. Rev.: Cruz patriarcal. IACOBUS REX1. 0,90 grs. Vellón rico. Muy escasa
así. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2047 Jaume II (1291 - 1327). Aragón. Óbolo. (Cru.V.S. 365). Anv.: Busto coronado a la izquierda. 
ARA-GON. Rev.: Cruz patriarcal. IACOBUS REX1. 0,30 grs. Escasa y más así. MBC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



F 2048 Pere III (1336-1387). Barcelona. Florí. (Cru.V.S. 389). Anv.: S.IOHA-NNES.B. Rev.:
@ARAG-O REX P. 3,32 grs. Marca: rosa de anillos (empastada). MBC-. Est. 300. . . . 175,–

F 2049 Joan I (1387-1396). Mallorca. Florí. (Cru.V.S. 469). Anv.: S.IOHf-NNES B M. Rev.:
@fRfG-O REX IO. 3,44 grs. Marcas: veneras en anverso y reverso. Grieta. MBC-.
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2050 Alfons IV (1416-1458). Perpinyà. Diner. (Cru.V.S. tipo 830). Anv.: Busto a izquierda. Rev.:
Árbol. 0,56 grs. Leyendas flojas. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2051 Alfons IV (1416-1458). València. Diner. (Cru.V.S. 866). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Árbol. 
0,78 grs. Leyendas visibles en parte. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2052 Alfons IV (1416-1458). València. Diner. (Cru.V.S. 868). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Árbol
entre marco cardo. 0,81 grs. Leyendas visibles en parte. Escasa. BC+. Est. 75. . . . . 50,–

F 2053 Ferran II (1479-1516). Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 1139). Anv.: FERDINANDVS!D!G!REX.
Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -CIVI-TASB-ARCK-NONA. 2,18 grs. MBC-. Est. 150. . . 75,–

2054 Ferran II (1479-1516). Barcelona. 1/4 de croat. Anv.: Busto a izquierda, B detrás. Rev.:
Roel en 1er y 4º cuartel. -BAR-CA-NO-NA-. 0´70 grs. Doble acuñación con dos BAR
en reverso. Golpecito. (MBC-). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2055 Ferran II (1479 - 1516). Valencia. Diner. (Cru.V.S. tipo 1215). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: 
Árbol entre S-S. 0,60 grs. Leyendas parcialmente visibles. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

2056 Ferran II (1479-1516). Aragón. Dinero. Anv.: Busto a izquierda, S detrás. Rev.: Cruz
patriarcal. 0,94 grs. Falsa de época. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

MONEDES LOCALS

2057 Agramunt. Senyal. (Cru.V.S. 1333). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2058 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1446). Escasa. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2059 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1446). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2060 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1452). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2061 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1452). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2062 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1470). Escasa. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2063 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1473). BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2064 Lleida. 1/2 pugesa. (Cru.V.S. 1474). MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2065 Tarragona. Senyal. (Cru.V.S. 1584). BC+/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

REINOS DE CASTILLA Y LEÓN

2066 Alfonso VI (1073-1109). Toledo. Dinero. (AB. 5 var.). Anv.: Cruz patada. ANFVS REX. Rev.: 
Crismón con alfa y omega pendientes. @TOL!ETVO1. 1,01 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . 30,–

2067 Alfonso VI (1073-1109). Toledo. Dinero. (AB. 8.2). Anv.: Cruz patada. @ANFVS REX. Rev.:
Dos roeles con punto y dos estrellas. @TOLETVM. 0,9 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . 25,–

2068 Alfonso IX (1188-1230). ¿León?. Dinero. (AB. 121.1). Anv.: Cruz floreada con veneras en
los cuarteles. AN-FO-NS-REX. Rev.: León, @ delante. LEO. 0,63 grs. MBC-. Est. 18. . 10,–

2069 Alfonso VIII (1158-1214). Dinero. (AB. 204.2). Anv.: Busto a izquierda. ANFVS REX. Rev.:
Castillo, encima L y �. CAS-TELE. 0,80 grs. Acuñación floja en el centro. MBC. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2070 Alfonso VIII (1158-1214). ¿Toledo?. Dinero. (AB. 205). Anv.: Busto a la izquierda coronado.
ALFONS REX. Rev.: Castillo con �-� CA-STE-LE. 0,80 grs. MBC. Est. 30.. . . . . . . 18,–

2071 Alfonso X (1252-1284). Dinero de las 6 líneas. (AB. 234). Anv.: ALF/ONSUS/REX
CAS/TELLE E/ T LEGIO/NIS. Rev.: Castillos y leones cuartelados en 1er. cuartel. 0,71 
grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2072 A l fonso  X (1252 -1284 ) .  Sevi l l a .  Novén .  (AB.  269 ) .  Anv. :  Cas t i l l o ,  S  deba jo .
@MONETA1CASTELLE1. Rev.: León a izquierda. @1ET LEGIONIS. 0,60 grs. MBC. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2073 Alfonso X (1252-1284). Sevilla. Novén. (AB. 269.1). Anv.: Castillo, debajo S entre puntos.
@MONETA CASTELLE. Rev.: León a izquierda. @ET LEGIONIS. 0,70 grs. MBC. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2074 Alfonso XI (1312-1350). León. Cornado. (AB. 338.1). Anv.: Busto a izquierda. ALFON-S
REX. Rev.: Castillo, debajo L, encima L y �. CASTELLE LEGIONI. 0,80 grs. EBC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2075 Alfonso XI (1312-1350). Toledo. Cornado. (AB. 341). Anv.: Busto a izquierda ALFON-S REX. 
Rev.: Castillo, T en puerta. CASTELLELEGIONIS. 0,72 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . 20,–



F 2076 Enrique II (1368-1379). Segovia. Real de vellón de busto. (AB. falta). Anv.: Busto a
izquierda. Rev.: Castillos y leones cuartelados entre S-E. 2,45 grs. Leyendas poco
visibles. Muy rara. (BC+). Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2077 Enrique II (1368-1379). Santiago de Compostela. Novén. (AB. 497.2, de Coruña). Anv.:
Castillo, venera debajo EN!RI!CU!SR. Rev.: León a izquierda. !SI!DN!SM!IC. 0,85 grs. 
MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2078 Enrique II (1368-1379). Zamora. Novén. (AB. 501.6 var.). Anv.: Castillo, CA debajo.
@E�NRI�CUS�RXE�C. Rev.: León a izquierda. @RÉEX.ÉEI.GRACßI. 0,70 grs. Rara
leyenda. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2079 Juan I (1379-1390). Sevilla. Blanca del Agnus Dei. (AB. 555.2). Anv.: Agnus Dei a
i zqu ie rda ,  S  de lan te .  @AGNVS1DEI  QVITOL IS  P.  Rev. :  Y  co ronada .
@ECATA1MVNDI1MISERE. 1,43 grs. Buen ejemplar. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2080 Enrique IV (1454-1474). Guadalajara. Cuartillo. (AB. falta). Anv.: Busto de frente. Rev.:
Castillo, entre florones, G debajo. 1,90 grs. Leyendas flojas. Rara. MBC. Est. 225.. . . 125,–

2081 Enrique IV (1454-1474). Segovia. Maravedí. (AB. 805). Anv.: Castillo, acueducto debajo.
Rev.: León a izquierda.. 1,97 grs. Leyendas flojas. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . 20,–

REINO DE NAVARRA

F 2082 Teobaldo II (1253-1270). Navarra. Dinero. (Cru.V.S. 228). Anv.: Castillo esquemático sobre
creciente. @DE NAVARIE1. Rev.: Cruz. 1TIOBALD´ REX. 1,23 grs. MBC. Est. 125. . . . 75,–

2083 Juan y Catalina (1483-1512). Navarra. Cornado. (Cru.V.S. 293). Anv.: IK coronadas. Rev.:
Cruz. 0,80 grs. Leyendas poco visibles. Muy escasa así. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . 45,–

M O N A R Q U I A E S PA Ñ O L A

REYES CATÓLICOS 1475-1514)

F 2084 Sevilla. n. 4 reales. (Cal. 179). MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

CARLOS I (1516-1556)

2085 s/d. Vic. 1 diner. (Cal. 162). Resello V. Cospel roto y faltado. (BC+). Est. 15. . . . . . . . . 9,–

2087 s/d. Brujas. Jetón. Golpes. Escasa. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

FELIPE II (1556-1598)

2088 s/d. Puigcerdà. 1 diner. (Cal. tipo 378). MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2089 s/d. Vic. 1 Diner. (Cal. 802b). Contramarca: león. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2090 (1570). Amberes. Jetón. (Mit. 2386 var). Anv.: Busto de Felipe II a la derecha. Rev.:
Escudo de Brabante. Emitido por la ´Cámara de contadores de Amberes´. Muy escasa. 
BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2091 s/d. Sin ceca. Jetón. Anv.: Busto del rey a la derecha. Rev.: Armas. Defecto de acuñación. 
BC/BC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2092 1592. Amberes. Jetón. (Dug. 3319) (Mit. 2555). Anv.: Busto del rey. Rev.: Armas. MBC. Est. 
60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2093 s/d. Lima. 1/4 de real. (Cal. falta) (Sellschopp 100) (Similar a colección Virrey Toledo 26 a
28). Anv.: Castillo entre P - �. (...) S.D.G.R. Rev.: HISP (...). Aunque la estrella del
anverso es poco visible y pese a que no hay marca de ensayador, pertenece al tipo
de Sellschopp PD3, y corresponde por tanto al ensayador Diego de la Torre
(1577-1588). MBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2094 s/d. Lima. 1/4 de real. (Sellschopp 124). Anv.: Castillo entre P y ] (poco visible). Rev.:
Rara. BC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2095 s/d. Lima. ] (Diego de la Torre). 1/4 de real. (Cal. falta) (Sellschopp 124) (Sim. Colección 

Virrey Toledo 40-41). Anv.: Castillo entre P - ]. (...) PVS (...). Rev.: León entre � -
P. (...) S.Dø. La P del reverso claramente rectificada sobre una D; no conocemos otro 
ejemplar. Rarísima, con nombre del rey en ambas caras. BC+. Est. 400.. . . . . . . . . 300,–

2096 s/d. Milán. 1 parpagliola. (Vti. falta) (Varesi 343). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–



F 2098 s/d. Sevilla. n. 2 reales. (Cal. 456). Muy redonda. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

FELIPE III (1598-1621)

2099 s/d. Banyoles. 1 diner. (Cal. 470). Bonito busto. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2100 s/d. Barcelona. 1 diner. (Cal. 484). Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2101 s/d. Lleida. 1 diner. (Cal. 567). Contramarca CA. Rara. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2102 (1618). Toledo. 2 maravedís. (Cal. 743). Acuñada para el comercio de Orán. Rara. (MBC-).
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2103 1612. Barcelona. 1/2 croat. Falsa de época. (BC). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2104 (1612). Zaragoza. 1/2 real. (Cal. 455). Escasa. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2105 Sevilla. B. 2 reales. Fecha no visible. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2106 1613. Toledo. C. 2 reales. (Cal. 316). Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2107 1608. Milán. 4 soldi. (Vti. 12). Rara. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2108 1616. Sevilla. D. 4 reales. (Cal. 196). (MBC-). Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

FELIPE IV (1621-1665)

2109 1661. MD (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1178). Acuñación floja en parte. (MBC). Est. 12. . 10,–

2110 1642. Amberes. Jetón. (Dug. 3973). Anv.: Bastones cruzados. Rev.: Armas. MBC-. Est. 50. . 30,–

2111 1664. Bruselas. Jetón. (Dug. 4204) (V.Q. 13883). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2112 1623. (Toledo). P. 4 reales. (Cal. 607). (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

GUERRA DELS SEGADORS (1640-1659)

2113 164(sic). Solsona. 1 diner. Falsa de época muy curiosa. Rara. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . 25,–

2114 1641. Tàrrega. 1 sisè. (Cal. 187). Principat. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

CARLOS II (1665-1700)

2115 1670. Bruselas. Jetón. (Dug. 4281). Anv.: Busto de Carlos II. Rev.: Bastones cruzados.
Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2116 1675. Bruselas. H. Jetón. (Dug. 4347). Anv.: Busto de Carlos II. Rev.: Armas. MBC-. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2117 1677. Amberes. Jetón. (Dug. 4378) (Mit. 2757). Anv.: Bastones cruzados y coronados. Rev.: 
Armas. Escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2118 (1681). Madrid. M. 1 real. (Cal. 540). Muy rara. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2119 1675. Potosí. E. 1 real. (Cal. 612). Doble fecha. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2120 1677. Potosí. E. 1 real. (Cal. 614). Doble fecha. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2121 1691. Lima. 8 reales. Falsa ¿indígena?. Muy curiosa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2122 México. 8 reales. Fecha y ensayador no visibles. Acuñación muy floja. (BC+). Est. 50. . . . 30,–

FELIPE V (1700-1746)

F 2123 1717. Madrid. J. 1 real. (Cal. 1215). Golpecitos en reverso. Escasa. MBC/MBC-. Est. 40. . . 25,–

2124 1740. Potosí. M. 1 real. (Cal. 1642). Doble fecha. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2125 1721. Segovia. F. 1 real. (Cal. 1243). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2126 1728. Sevilla. P. 1 real. (Cal. 1258). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2127 1729. Sevilla. P. 1 real. (Cal. 1259). Rayitas. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2128 Guatemala. 8 reales. Sin ningún dato visible. (MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2129 173(-). México. F. 8 reales. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2130 —-8. México. 8 reales. (BC+). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2131 1714. Potosí. (Y). 8 reales. (Cal. 760). Doble fecha, pero poco visibles. BC+. Est. 100. . . . 60,–

2132 1735. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 782). Doble fecha. Perforación. (MBC-). Est. 100. . . . . . . 60,–

CARLOS III (pretendiente) (1700-1714)

2133 1708. Barcelona. 1 diner. (Cal. 37). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



F 2134 1706/5. Barcelona. 1 croat. (Cal. 29 var.). MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

FERNANDO VI (1746-1759)

F 2135 1752. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 551). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2136 1754. Madrid. JB. 1 real. (Cal. 471). Golpecitos. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2137 1750. Sevilla. PJ. 1 real. (Cal. 477). Golpecitos. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2138 1751. Sevilla. PJ. 1 real. (Cal. 478). MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2139 1755. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 225). BC+/MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2140 1756. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 226). Golpe en canto y rayitas. (MBC/MBC+). Est. 125. 75,–

2141 1756. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 226). Golpe y rayitas. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . 75,–

2142 1756. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 226). MBC-/MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2143 1757. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 228). MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2144 1757. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 228). Contramarca particular. (MBC/MBC+). Est. 125. . . 75,–

F 2145 1757. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 228). MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2146 1758. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 229). Golpecitos. (MBC). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . 75,–

2147 1758. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 229). MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2148 1758. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 229). MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2149 1758. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 229). MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2150 1758. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 229). MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

CARLOS III (1759-1788)

F 2151 1761. Madrid. JP. 1/2 real. (Cal. 1488). Golpecito y manchita. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

2152 1772. Lima. JM. 1 real. (Cal. 1368). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2153 1772. Madrid. PJ. 2 reales. (Kr. 1.1). Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). MBC-. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2154 1784. Madrid. JD. 2 reales. (Kr. 1.1). Resello de Vique (Cuba) (MBC+) (De Mey 481). BC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2155 1786. Madrid. DV. 2 reales. Resello S. MARTIN (MBC) (De Mey 1077), falso. BC+. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2156 1774. Sevilla. CF. 2 reales. (Kr. 1.2). Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). MBC-. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2157 1775. Sevilla. CF. 2 reales. Resello cifra de Federico VI bajo corona (De Mey y Krause no
lo citan; probablemente es una fantasía). ¿Para circular por las Indias Danesas
Occidentales?. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2158 1776. Sevilla. CF. 2 reales. Resello poco claro: ¿�{wb?, en caligrafía muy rudimentaria.
MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2159 1783. 2 reales. Resello de la Junta Suprema Nacional (De Mey 917), falso. BC. Est. 90. . . 70,–

2160 1773. México. FM. 8 reales. (Cal. 836). Leves oxidaciones. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

2161 1772. Madrid. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 629). MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2162 1772. Madrid. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 692). MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2163 1772. Madrid. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 692). Manchitas. MBC/MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . 90,–

2164 1776. Madrid. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 696). Sirvió como joya. (BC). Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 2165 1783. Madrid. JD. 1/2 escudo. (Cal. 700). Raya. (MBC+). Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2166 1780/7... Madrid. PJ. 4 escudos. (Cal. 216 var.). Sirvió como joya. MBC-/MBC. Est. 300. . . 175,–

F 2167 1786. Madrid. DV. 4 escudos. (Cal. 222). Sirvió como joya. (MBC-/MBC). Est. 250. . . . . . 175,–

2167A 1785. Lima. MJ. 8 escudos. Falsa de joyería. EBC. Est. 350.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 2168 1787. Santa Fe de Nuevo Reino. JJ. 8 escudos. (Cal. 172). Sirvió como joya. BC+. Est.
550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–



CARLOS IV (1788-1808)

2169 1798. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1243). Escasa. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2170 1793. Santa Fe de Nuevo Reino. JJ. 1 real. (Cal. 1095). Muy rara. BC-/BC. Est. 200. . . . 90,–

F 2171 1797. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1112). Escasa. BC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2172 1798. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1113). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2173 1804. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1119). Escasa. BC. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2174 1790. Madrid. MF. 2 reales. Resello de Osorno (Rayón) (De Mey 899) (J.R. Lorente 1418,
mismo ejemplar), falso. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2175 1794. Madrid. MF. 2 reales. Resello: NORTE bajo águila, estrella a izquierda, de la
Suprema Junta Nacional y Ejército del Norte (De Mey 908), falso. BC+. Est. 90. . . . . 70,–

F 2176 1799. Madrid. MF. 2 reales. Contramarca de Osorno (Rayón) (De Mey 899) (Gaceta
Numismática 130, mismo ejemplar), incierto. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2177 1806. Madrid. FA. 2 reales. Contramarca de Guatemala: estrella de cinco puntas sobre arco 
y flecha, corona encima como el del reverso del tipo III de Krause (De Mey 719),
falso. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2178 1808. Madrid. AI. 2 reales. Contramarca L.V.S. (La Villa de Sombrerete) en rectángulo de
puntos (De Mey 887). MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2179 1808. Madrid. AI. 2 reales. Resello VILLA/GRAN en círculo de puntos (De Mey 924) (J.R.
Lorente 1416, mismo ejemplar), probablemente falso. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . 80,–

F 2180 1801. Sevilla. CN. 2 reales. Resello: flor de seis pétalos en círculo de 25 radios (MBC+).
MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2181 1808. Sevilla. CN. 2 reales. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). MBC-. Est. 40. . . . . . 30,–

2182 1791. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 621). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. MBC-. Est. 75. 45,–

2183 1793. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 624). Buen ejemplar. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2184 1806. Popayán. JF. 1 escudo. (Cal. 497). Maltratada. (BC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2185 1801/179... Madrid. MF/FA. 2 escudos. (Cal. 280 var.). BC+/MBC-. Est. 160.. . . . . . . . . . 120,–

2186 1806. Santa Fe de Nuevo Reino. JJ. 8 escudos. Falsa de joyería. EBC+. Est. 350. . . . . . 250,–

DOMINACIÓN FRANCESA

JOSÉ NAPOLEÓN

F 2187 1809. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 51). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2188 1810. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 52). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2189 1810. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 52). Leves manchitas. MBC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 2190 1810. Madrid. AI. 2 reales. Contramarca TIRTILA (De Mey 1151), inverosímil sobre esta
pieza. Agujero. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2191 1810. Madrid. AI. 4 reales. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). MBC-. Est. 70. . . . . . 50,–

F 2192 1811. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 53). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2193 1811. Madrid. AI. 4 reales. Resello monograma de Morelos en rectángulo (De Mey 888).
BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2194 1812. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 55). Oxidaciones. Escasa. (BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 2195 1812. 4 reales. Dos resellos de Vique (Cuba) (De Mey 481), y G bajo corona para circular
por Guadalupe bajo administración británica (De Mey 715), probablemente una
imitación moderna. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

F 2196 1809. Barcelona. 1 quarto. (Cal. 87). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2197 1809. Barcelona. 4 quartos. (Cal. 66). Golpecitos. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2198 1810. Barcelona. 4 quartos. (Cal. 67). Pátina verde. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2199 1811. Barcelona. 4 quartos. (Cal. 68). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2200 1812. Barcelona. 4 quartos. (Cal. 69). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2201 1813. Barcelona. 4 quartos. (Cal. 71). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



FERNANDO VII (1808-1833)

2202 1811. Barcelona. 1 quarto y medio. (Cal. 1336). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2203 1823. Barcelona. 3 quarts. (Cal. 1333). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2204 1812. Mallorca. 12 diners. (Cal. 1395). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2205 1826. Pamplona. 1 maravedí. (Cal. 1416). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2206 1817. Jubia. 2 maravedís. (Cal. 1383). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

2207 1815. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1425). Muy escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2208 1820. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1430a). Canto estriado. Rara. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . 35,–

F 2209 1817. Guayana. 1/2 real. (Cal. 1162). CU. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2210 1810. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1001). Busto indígena. Perforación. Escasa. (BC). Est. 30. . . 18,–

F 2211 1811. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1002). Busto indígena. Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

F 2212 1811. Catalunya. SF. 2 reales. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). MBC-. Est. 70. . . . 50,–

F 2213 1810. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 823). Busto indígena. Escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

F 2214 1811. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 824). Busto indigena. Perforación. Escasa. (BC). Est. 40. . . 25,–

F 2215 1811. Madrid. PI. 2 reales. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481) (J.R. Lorente 237,
mismo ejemplar) sobre una pieza falsa de época en plata, de fecha imposible y
ensayador inexistente. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2216 1824. Madrid. AJ. 2 reales. Resello FR VII bajo corona de las Indias Danesas Occidentales, 
falso (sim. De Mey 754). BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2217 1826. Madrid. AJ. 2 reales. Resello de Guatemala: Sol sobre volcanes (De Mey 716), algo
confuso por doble acuñación. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2218 1826. Madrid. AJ. 2 reales. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). MBC. Est. 40. . . . . . 30,–

F 2220 1815. Sevilla. CJ. 2 reales. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). MBC-. Est. 50. . . . . . 40,–

F 2221 1820. Sevilla. CJ. 2 reales. Resello falso: granada en óvalo, similar al de las Provincias
Indias de Nueva Granada (De Mey 464). MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2222 1826. Sevilla. JB. 2 reales. (Kr. 42). Doble resello de Costa Rica 1845 (De Mey 473 y
474). MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2224 1823. Valencia. R. 4 reales. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481), muy raro sobre esta
escasa pieza. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2225 1820. 2 reales. Ceca y ensayador no visibles. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481) sobre 
una moneda falsa de época en plata. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2226 1815. Madrid. GJ. 8 reales. (Cal. 353). MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2227 1813. Tierras calientes. 8 reales. (Cal. 564). CU. Hojas. Escasa. MBC. Est. 200. . . . . . . . 90,–

ISABEL II (1833-1868)

2228 1847. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 507). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2229 1846. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 521). EBC-/EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2230 1866. Barcelona. 1 céntimo de escudo. (Cal. 637). Sin OM. Escasa. MBC+. Est. 30.. . . . . 18,–

2231 1867. Barcelona. OM. 1 céntimo de escudo. (Cal. 639). Parte de brillo original. EBC. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2232 1868. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 627). Golpecitos. MBC+/EBC-. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2233 1868. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 627 var). Manipulación mecánica
para su desmonetización en anverso y reverso. (MBC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2234 1868. Segovia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 634). Atractiva. MBC+/EBC-. Est. 40. . 25,–

2235 1866. Barcelona. 5 céntimos de escudo. (Cal. 610). Sin OM. Escasa. MBC-/MBC. Est. 30. . 18,–

2236 1867. Barcelona. OM. 5 céntimos de escudo. (Cal. 611). Golpecitos. MBC+. Est. 25.. . . . . 15,–

2237 1837. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 668). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2238 1841. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 673). Flores de 5 pétalos. Golpecitos. MBC. Est. 15. . . . 9,–

2239 1846. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 682). Flores de 7 pétalos. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

F 2240 1849. Madrid. CL. 4 reales. Resello falso P.M bajo corona, imitando el de Mozambique
1889 (De Mey 932). Agujero tapado. (MBC-). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2241 1864. Madrid. 20 reales. (Cal. 177). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2242 1860. Sevilla. 20 reales. (Cal. 189). Leves golpecitos. Buen ejemplar. MBC+. Est. 200. . . . 110,–



F 2243 1839. Barcelona. PS. 80 reales. (Cal. 55). MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 2244 1847. Barcelona. PS. 80 reales. (Cal. 67). Leves golpecitos. Bonito color. MBC/MBC+. Est.
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2245 1868*1873. Madrid. 10 escudos. (Cal. 1). A nombre de Isabel II. Golpecitos. EBC. Est. 225. 170,–

CENTENA RIO  D E  LA PESETA

F 2246 1870. Barcelona. OM. 1 céntimo. (Cal. 23). S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2247 1906*6. SLV. 1 céntimo. (Cal. 75). S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2248 1912*2. PCV. 1 céntimo. (Cal. 77). S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2249 1913*3. PCV. 1 céntimo. (Cal. 78). S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2250 1870. Barcelona. OM. 2 céntimos. (Cal. 22). Bella. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2251 1904*04. SMV. 2 céntimos. (Cal. 67). Brillo original. S/C-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2252 1905*05. SMV. 2 céntimos. (Cal. 69). EBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2253 1911*11. PCV. 2 céntimos. (Cal. 71). Brillo original. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2254 1912*12. PCV. 2 céntimos. (Cal. 73). Bella. Brillo original. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

2255 1875. Bruselas. 10 céntimos. (Cal. 93). Golpes. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2256 1896. Puerto Rico. PGV. 5 centavos. (Cal. 86). MBC-. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2257 1896. Puerto Rico. PGV. 5 centavos. (Cal. 86). Golpecitos. Bonita pátina. MBC. Est. 75. . . 45,–

F 2258 1925. PCS. 25 céntimos. (Cal. 64). S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2259 1927. PCS. 25 céntimos. (Cal. 66). S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2260 1892*92. PGM. 50 céntimos. (Cal. 54). EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2261 1892*92. PGM. 50 céntimos. (Cal. 54). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

2262 1892*22. PGM. 50 céntimos. (Cal. 55). Escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2263 1896*96. PGV. 50 céntimos. (Cal. 58). Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2264 1900*00. SMV. 50 céntimos. (Cal. 59). MBC/MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2265 1900*00. SMV. 50 céntimos. (Cal. 59). Bella. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2266 1904*04. SMV. 50 céntimos. (Cal. 60). EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2267 1904*10. PCV. 50 céntimos. (Cal. 61). Bella. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2268 1910*10. PCV. 50 céntimos. (Cal. 62). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2269 1926. PCS. 50 céntimos. (Cal. 63). Bella. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2270 1896. Puerto Rico. PGV. 10 centavos. (Cal. 85). MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2271 1869*18—. SNM. 1 peseta. ESPAÑA. Contramarca estrella de 5 puntas. BC+. Est. 60. . . . 50,–

F 2272 1870*—7-. SNM. 1 peseta. Resello falso GP (la Palma del Condado), bajo corona, similar al 
del Gobierno Portugués para las Azores (Gaceta Numismática 130, mismo ejemplar).
BC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2273 1883*——. MSM. 1 peseta. (Barrera 1007). Falsa de época en calamina. MBC-. Est. 7. . . . 4,–

F 2274 1884/3*——. MSM. 1 peseta. (Cal. 50). Rara. BC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2275 1891*——. PGM. 1 peseta. (Cal. 38). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2276 1891*——. PGM. 1 peseta. (Barrera 1094). Falsa de época en calamina. BC. Est. 10.. . . . LIBRE

2277 1899*1899. SGV. 1 peseta. (Cal. 42). Golpecitos. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2278 1896*1896. PGV. 1 peseta. (Cal. 41). Bella. EBC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2279 1895. Puerto Rico. PGV. 20 centavos. (Cal. 84). Pátina. MBC+/MBC. Est. 150. . . . . . . . . 90,–

F 2280 1895. Puerto Rico. PGV. 20 centavos. (Cal. 84). Buen ejemplar. MBC+. Est. 200. . . . . . . 145,–

2281 1870*1873. DEM. 2 pesetas. (Cal. 3). BC+/MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2282 1884*——. MSM. 2 pesetas. (Cal. 44). BC. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

2283 1892*1-92. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2284 1894*18—. PGV. 2 pesetas. (Cal. 33). Escasa. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2285 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 34). Bella. (S/C-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2286 1881. Manila. 50 centavos. (Cal. 69). MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2287 1882. Manila. 50 centavos. (Cal. 70). MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2288 1870*—70. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–



2289 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). Golpecitos. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2290 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5 var). Sin punto después de KILOG. BC+. Est. 20. . . . 12,–

2291 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5 var). Base de la columna de ´PLVS´ más corta. BC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2292 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). BC+/MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2293 1871*1873. DEM. 5 pesetas. (Cal. 2). Rara. MBC-. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2294 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (Cal. 1). Golpecitos. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2295 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (Cal. 1). Golpecitos. MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2296 1871*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 23). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2297 1875*-875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 24). Golpecitos. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2298 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 24). Manchitas y golpecito. MBC+. Est. 30.. . . . . . . . . 18,–

2299 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 24 var). Pabellón de la oreja rayado. Golpecitos. (MBC-). 
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2300 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

2301 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25). Golpecitos. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2302 1877*1877. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26). Golpecitos. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2303 1878*1878. DEM. 5 pesetas. (Cal. 27). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2304 1878*1878. EMM. 5 pesetas. (Cal. 28). Limpiada. BC+/MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . 12,–

2305 1879*1879. EMM. 5 pesetas. (Cal. 29). Golpes. Escasa. BC+/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

2306 1881*1881. MSM. 5 pesetas. (Cal. 30). Escasa. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2307 1882*1881. MSM. 5 pesetas. (Cal. falta). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2308 1883*18—. MSM. 5 pesetas. (Cal. 33). BC+/MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2309 1883*1883. MSM. 5 pesetas. (Cal. 33). Golpecitos. MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2310 1884*1884. MSM. 5 pesetas. (Cal. 35). MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2311 1885*1885. MSM. 5 pesetas. (Cal. 36). Golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2312 1885*1885. MSM/DEM. 5 pesetas. (Cal. 36 var.). Leves golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 125. 75,–

2313 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Cal. 9). Golpecitos y hojita. (MBC). Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

2314 1888*—88. MPM. 5 pesetas. (Cal. 12). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2315 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 12). Limpiada. Golpecitos. (MBC-). Est. 7. . . . . . . . . . 4,–

2316 1889*1889. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). Golpecitos. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2317 1890*1890. PGM. 5 pesetas. (Cal. 16). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2318 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Limpiada. (MBC). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2319 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2320 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Golpecitos. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2321 1891*-891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Golpecitos. MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2322 1892*—92. PGM. 5 pesetas. (Cal. 18). Tipo ´pelón´. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2323 1893*1893. PGL. 5 pesetas. (Cal. 22). Golpecitos. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2324 1893*1893. PGL. 5 pesetas. (Cal. 22). Golpe. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2325 1893*18—. PGV. 5 pesetas. (Cal. 23). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2326 1896*1896. PGV. 5 pesetas. (Cal. 25). Golpecitos. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2327 1896*1896. PGV. 5 pesetas. (Cal. 25). Limpiada. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2328 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2329 1898*18—. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). Golpecitos. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2330 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28).Leves golpecitos.Parte de brillo original. EBC. Est. 50. 30,–

F 2331 1897. Manila. SGV. 1 peso. (Cal. 79). Golpecitos. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2332 1897. Manila. SGV. 1 peso. (Cal. 79). Bonito color. MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . 95,–

F 2333 1876*1876. DEM. 25 pesetas. (Cal. 1). Parte de brillo original. EBC-. Est. 175. . . . . . . . . 125,–

2334 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). Leves rayitas. Brillo original. EBC/EBC+. Est. 140. . 110,–

2335 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). EBC-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2336 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). Rayitas. Brillo original. EBC+. Est. 150. . . . . . . . . 115,–

F 2337 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 160. . . . . . . . . . 120,–

2338 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). Brillo original. EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2339 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

2340 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–



2341 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Bonito color. EBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . 115,–

F 2342 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 160. . . . . . . . . . 120,–

F 2343 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Brillo original. EBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . 120,–

2344 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). EBC. Est. 140.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2345 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). EBC-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2346 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 10). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 160. . . . . . . . . 120,–

F 2347 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 10). Brillo original. EBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . 120,–

2348 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 10). MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2349 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 10). EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2350 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 160. . . . . . . . . 120,–

2351 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2352 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2353 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

2354 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). Bella. EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2355 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). Bella. EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2356 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 175. . . . . . . . . 125,–

F 2357 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 175. . . . . . . . . 125,–

F 2358 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 175. . . . . . . . . 120,–

2359 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). EBC-/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2360 1871*1971. Reproducción en oro de las 100 pesetas de Amadeo I. Tirada numerada de 200 
ejemplares. Proof. Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

EMISIONES LOCALES 

2361 Menorca. 5, 10, 25 céntimos, 1 y 2,50 pesetas. (Cal. 17). Serie completa. MBC/EBC. Est.
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2362 Segarra de Gaià. 1 peseta. EBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2363 Barcelona. Agua Vall-par. 5 céntimos. (AL. 1384). Rara. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2364 Barcelona. Radio Lucarda. 15 céntimos. (AL. 1399). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

ESTADO ESPAÑOL

2365 1937. Viena. SVV. 25 céntimos. (Cal. 1). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2366 1963*1965. 1 peseta. (Cal. 94). S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2367 1966*1968. 1 peseta. (Cal. 98). S/C-. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

2367A 1957*67. 5 pesetas. (Cal. 60). S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2367B 1957*70. 5 pesetas. (Cal. 63). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2368 1957*67. 50 pesetas. (Cal. 23). Alas del reverso ligeramente calcadas en anverso, sobre la
cabeza. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2369 1957*67. 50 pesetas. (Cal. 23). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2370 1966*1969. 100 pesetas. (Cal. 17a). Palo recto. Leves golpecitos. Rara. S/C-. Est. 400. . . . 300,–

2371 1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (Cal. 143). S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . 125,–

2372 1970. (Cal. 146). Tira de la FNMT. Proof. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2373 1974. (Cal. 150). Carterita de la FNMT. Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

JUAN CARLOS I

2374 1990. 50 pesetas. Error del pantógrafo. Rara. S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2375 1992. 200 pesetas. Madrid. Capital Europea de la Cultura. En expositor de la FNMT, con
certificado. S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2378 1996. 2000 pesetas. Cultura y Naturaleza. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



2379 1989. 1 y 5 ecu. Lote de dos estuches de la FNMT, con certificado. S/C. Est. 25. . . . . . 15,–

MONEDAS EXTRANJERAS
ALEMANIA

2380 1809. Westfalia. Jerónimo Napoleón. Cassel. 5 centavos. (Kr. 24). CU. BC. Est. 7. . . . . . . LIBRE

ANDORRA

2381 1960. 50 diners. Carlomagno. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2382 1965. 25 y 50 diners. En estuche oficial. Proof. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

COREA

2383 1988. 25000 won. (Fr. 14). AU. Olimpiada de Seúl. Estuche oficial. Certificado. Escasa.
Proof. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

CUBA

F 2384 1915. 20 pesos. (Fr. 1). AU. EBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

REPÚBLICA DOMINICANA

F 2385 1955. 30 pesos. (Fr. 1). AU. Rayitas. EBC. Est. 650.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

ESTADOS UNIDOS

2386 1881. CC (Carson City). 1 dólar. En cápsula ofocial. S/C. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . 425,–

F 2387 1853. Filadelfia. 1 dólar. (Fr. 84). AU. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2388 1899. Filadelfia. 5 dólares. (Fr. 143). AU. Golpecitos. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2389 1881. Filadelfia. 10 dólares. (Fr. 158). AU. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

FRANCIA

F 2390 1814. Amberes. 10 céntimos. (Kr. 7.2). CU. Monnaie Obsidionale. Golpecitos. Rara. (MBC+).
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2391 1945. C (Castelsarrasin). 2 francos. (Kr. 886a.3). AL. Rara. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

2392 1867. Napoleón III. BB (Strasbourg). 5 francos. (Kr. 799.2). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

HOLANDA

2393 (1490-1550). Jetón. Anv.: Venus alada. Rev.: Armas. ´Penique de Venus´. MBC-. Est. 35.. . 20,–

2394 1597. Dordrecht. Jetón. (Mit. 2506/08). Anv.: León holandés con espada y haz de flechas.
En relación de las victorias holandesas contra España en Turnhont y las riberas del
Rin. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2395 Gelders. Carlos Van Egmond (1492-1538). 1 florín. (Fr. 68). AU. Aplastada. Escasa. (MBC-).
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

INDOCHINA FRANCESA

2396 1888. A (París). 1 céntimo. (Kr. 1). CU. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

INGLATERRA

2397 1963. Isabel II. 1 libra. (Fr. 417). AU. S/C-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2398 1893. Victoria. 5 libras. (Fr. 394). AU. Golpes. Rara. (MBC). Est. 750. . . . . . . . . . . . . . 550,–

ISRAEL

2399 1962. 5 lirot. (Kr. 35). Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2400 1963. 5 lirot. (Kr. 39). 15º Aniversario de la Independencia. Rara. Proof. Est. 200.. . . . . . 110,–

2401 1964. 5 lirot. (Kr. 43). Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2402 1965. 5 lirot. (Kr. 45). Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



2403 1996. 1 sheqel nuevo. (Fr. 64). AU. Ruiseñor. En estuche original, con certificado. Proof.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2404 1995. 1 y 2 nuevos sheqel. (Kr. 274 y 276). Vida salvaje - Zorro. En estuche oficial con
certificado. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2405 1996. 1 y 30 nuevos sheqel. (Kr. 284 y 286). En estuche oficial con certificado. Raras.
Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

ITALIA

F 2406 1801. Génova. 96 liras. (Fr. 448). AU. Sirvió como joya. Rara. (BC+). Est. 700. . . . . . . . 400,–

F 2407 1815. Toscana. Pisa. 1 francescone (10 paoli). (Kr. 59). Rayitas. Escasa. BC+. Est. 70.. . . 45,–

F 2408 1794. Francisco II. M (Milán). 1 taler. (Kr. 59.1). Rayitas de acuñación. Buen ejemplar.
Escasa. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2409 1807. Napoleón. M (Milán). 5 liras. (Kr. 10.1). Rara. BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

F 2410 1809. Napoleón. B (Bolonia). 5 liras. (Kr. 10.3). Golpecitos. Escasa. (BC+/MBC-). Est. 50. . 30,–

2411 1811. Napoleón. M (Milán). 5 liras. (Kr. 10.4). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2412 1812. Napoleón. V (Venecia). 5 liras. (Kr. 10.6). Impurezas del cuño.Rara. (MBC-). Est. 200. 90,–

F 2413 1814. Napoleón. M (Milán). 5 liras. (Kr. 10.4). Escasa. BC+/MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . 60,–

F 2414 1925. Víctor Manuel III. 100 liras. Reproducción en oro. EBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . 300,–

JERSEY

2415 1858. Victoria. 1/26 de chelín. (Kr. 2). CU. Escasa. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

2416 1866. Victoria. 1/26 de chelín. (Kr. 4). CU. MBC-/MBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

LIBANO

2417 1952. 50 piastras. (Kr. 17). EBC. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

MALASIA

2418 1941. Jorge VI. I (Calcuta). 1 centavo. (Kr. 2). CU. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

MALTA

2419 1964. 1, 2 (AR), 5 y 10 escudos (AU). Angelus de Mojana. Carterita oficial. Proof. Est.
300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

MÉXICO

2420 1930. 50 pesos. (Fr. 172). AU. EBC-. Est. 650. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

F 2421 1945. 50 pesos. (Fr. 172). AU. EBC+. Est. 650. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

2422 1947. 50 pesos. (Fr. 172). AU. EBC. Est. 650. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

MYANMAR

2423 1949. Burma. 4 pe. (Kr. 30). EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

NORUEGA

2424 1876. 5 ore. (Kr. 349). CU. MBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

PALESTINA

2425 1927. 1 mil. (Kr. 1). CU. MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

PERÚ

F 2426 1963. Lima. 100 soles. (Fr. 78). AU. S/C-. Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650,–

PORTUGAL

2427 1892. Carlos I. 20 reis. (Kr. 533). CU. MBC-/MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

2428 1892. Carlos I. 20 reis. (Kr. 533). CU. Golpecitos. MBC-. Est. 5.. . . . . . . . . . . . . . . . . 3,–

RUSIA

2429 1915. Nicolás II. 2 kopeks. (Kr. 10.3). CU. Leves rayitas. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 9,–

2430 1915. Nicolás II. 3 kopeks. (Kr. 11.3). CU. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2431 1818. 1 rublo. (Kr. 130). Escasa. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



SAN MARINO

2432 1972. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. En carterita oficial. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

2433 1973. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. En carterita oficial. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

2434 1973. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. En carterita oficial. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

2435 1976. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. En carterita oficial. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

SRI LANKA

2436 1926. Jorge V. 1/2 centavo. (Kr. 106). CU. EBC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

SUECIA

2437 1871. Carlos XV Adolfo. ST. 10 ore. (Kr. 710). MBC-/MBC. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

SUIZA

2438 1969. B (Berna). 5 francos. (Kr. 40). S/C-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

TURQUÍA

F 2439 AH 1327. 100 piastras. 34,95 grs. AU. Falsa de joyería. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . 300,–

MEDALLAS Y PONDERALES
PROCLAMACIÓN

F 2440 1760. Carlos III. Lima. Proclamación. (Ha. 71). Punto de soladura en canto. Bella. Parte de 
brillo original. Escasa. (EBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2441 1808. Fernando VII. Madrid. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 2). Bella. EBC+. Est. 50. . 30,–

F 2442 1808. Fernando VII. México. Proclamación. Módulo 8 reales. (Ha. 32). Insignificantes hojitas. 
Bella. Brillo original. (EBC+). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2443 1833. Isabel II. Barcelona. Proclamación. Módulo 1 real. (Ha. 6). EBC-. Est. 40. . . . . . . . 25,–

F 2444 1833. Isabel II. Barcelona. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 5). Bella. Escasa así.
EBC+. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2445 1843. Isabel II. Cádiz. Proclamación de su mayoría de edad. (Ha. 4). Bella. EBC. Est. 100. 60,–

F 2446 1843. Isabel II. Carmona. Proclamación y jura. (Ha. 6). MBC/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

F 2447 1843. Isabel II. Sevil la. Proclamación de su mayoría de edad. (Ha. 12). Rayitas.
MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

OTRAS EFEMÉRIDES

F 2448 1846. Isabel II. Barcelona. En la boda de Isabel II con Francisco. (V.Q. 14291). 24 mm.
Plata. Brillo original. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2449 1873. I República. Proclamación en bronce. Pequeña perforación. Parte de brillo original.
(EBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2450 1857. Isabel II. Segovia. (Vives 402). Anv.: Dos mundos entre las columnas de Hércules.
Bronce. 20 mm. Nacimiento del Príncipe de Asturias. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 20,–

2451 1860. Isabel II. (París). Guerra de África. Expedición del ejército español y rendición de
Tetuan. Medalla histórica. (Vives falta). Anv.: Busto de la reina coronado a la
izquierda. Rev.: Láurea. 50 mm. Metal blanco. Grabador: Massonet. Muy escasa. MBC.
Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2452 1897. Alfonso XIII. (Barcelona). Medalla de servicio de la campaña de Filipinas - 1896/97.
Luzón. (Calvó 221) (Pérez Guerra 273). Anv.: Busto de Alfonso XIII. 16,6 grs.
AR./32mm. Grabador: Castells. Limpiada. Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

2453 1902. Alfonso XIII. Madrid. Proclamación y jura de Alfonso XIII. (Vives 596). Anv.: Busto de 
Alfonso XIII a la izquierda. Rev.: Escena de la jura de Alfonso XIII. 60mm. Bronce.
Grabador: Maura. MBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–



F 2454 1927. Alfonso XIII. Paz de Marruecos con corna y sin cinta. (Pérez Guerra 828). Anv.:
Panorámica de Marruecos dentro de una media luna. Encima ´PAZ´. Al fondo sol
radiante. 33x35mm. Hierro. Escasa. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

MEDALLAS EXTRANJERAS

F 2455 1697. Francia. Luis XIV. París. (Forrer 177 var). Anv.: Busto Luis XIV a derecha. Rev.:
Ángel de la Victoria escribiendo en tres escudos , colgados de una palmera, las
victorias francesas. 69 mm. Bronce. Reacuñación s. XIX. Rara. EBC. Est. 300. . . . . . 150,–

F 2456 1878. Francia. (París). (Forrer falta). Anv.: Panorama de París con globo cautivo de Henry
Ciffard. Rev.: Souvenir de la subida al globo. 50 mm. Bronce dorado. Grabador:
Charles Trotín. Con pasador original. Escasa. EBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2457 S. XIX (¿1805?). Grecia. Paulina Bonaparte. Anv.: Busto de Paulina (hermana del
Honorable). MAYLINA WEBAWTOY ADELFH. Rev.: Las tres Gracias (Nuestra
buena reina). HM[N KLLH BAWILEYE. 7,96 grs. AU. Módulo monetiforme. Sirvió
como joya. Rara. (EBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2458 Italia. Medalla realizada en la época napoleónica. Bronce dorado. (MBC). Est. 90. . . . . . . 60,–

2459 Italia. Tres medallas: Maria Peregrina Amoretti (Bronce) y Abbas Carolus Amoretti (Bronce y 
Plata). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2460 1861. Vaticano. Pío IX. 40 mm. Bronce. Golpecitos. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2461 1926. Vaticano. Pío XI. 40 mm. Plata. An V. Golpes. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

MEDALLAS RELIGIOSAS

F 2462 1671. Medalla religiosa. 6,33 grs. Oro fundido. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

PONDERALES

2463 Ponderal de 4 reales. Anv.: X D XVI G./4R bajo corona. Rev.: Castillos y leones
cuartelados. 13,02 grs. Cilíndrico en latón. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

BILLETES

F 2464 187... Banco de España. Serie B. Raro. EBC-. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2465 1902. 50 pesetas. (Ed. B93p). 30 de noviembre, Velázquez. Prueba de anverso. EBC. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2466 1903. 100 pesetas. (Ed. B94p). 1 de julio. Prueba de anverso con un taladro. EBC. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2467 1906. 50 pesetas. (Ed. B99a). 24 de septiembre. Serie B. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

2468 1907. 100 pesetas. (Ed. B104). 15 de julio. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2469 1907. 500 pesetas. (Ed. B105). 15 de julio. Roturas. Raro. (BC). Est. 250. . . . . . . . . . . 125,–

F 2470 1908. 25 pesetas. (Ed. NE14pb). 1 de diciembre, Manuel José Quintana. Prueba de reverso. 
EBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2471 1927. 50 pesetas. (Ed. B110). 17 de mayo, Alfonso XIII. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2472 1927. 50 pesetas. (Ed. B115). 17 de mayo, Alfonso XIII. Con tampón vertical de la II
República. Dos perforaciones. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2473 1927. 500 pesetas. (Ed. C3). 24 de julio, Isabel la Católica. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

2475 1937. Banco de Bilbao. 5 (dos), 10, 25, 50 (dos), 100, 500 y 1000 pesetas. Nueve billetes
con matrices completas. EBC/S/C-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 2477 1936. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D18n). 21 de noviembre. Un taladro. Dos perforaciones de
grapa. Raro. S/C-. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 2478 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de noviembre. Serie R. EBC+. Est. 90. . . . . . . 60,–

2479 1936. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D21a). 21 de noviembre. Serie G. EBC-. Est. 125. . . . . . . 75,–

2480 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de noviembre. Serie N. MBC+. Est. 40. . . . . . 25,–

F 2481 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25a). 18 de julio. Pareja correlativa, serie C. Tres taladros.
Dos perforaciones de grapa. La numeración superior distinta de la inferior en las
unidades. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–



2482 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25a var.). 18 de julio. Dos billetes, serie C. Sin
numeración. Un taladro. Dos perforaciones de grapa. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . 110,–

2483 1937. Burgos. 1 peseta. (Ed. D26). 12 de octubre. Serie A. Escaso. EBC+. Est. 100. . . . . 60,–

2484 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de febrero. Serie F. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

2485 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29). 30 de abril. Serie A. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2486 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de abril. Serie H. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

2487 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a). 30 de abril. Serie D. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 2488 1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31a). 20 de mayo. Serie D. EBC-. Est. 125.. . . . . . . . . 75,–

2489 1938. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D32a). 20 de mayo. Serie E. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . 30,–

2490 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de mayo. Serie G. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

2491 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de agosto. Serie B. EBC+. Est. 75. . . . . . . . . . 45,–

F 2492 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de agosto. Serie D. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

2493 1940. 100 pesetas. (Ed. D37a). 9 de enero, Colón. Serie F. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

2494 1940. 50 pesetas. (Ed. D38a). 9 de enero, Menéndez Pelayo. Serie D. EBC-. Est. 70. . . . 45,–

2495 1940. 1 peseta. (Ed. D42). 1 de junio, Hernán Cortés. Sin serie. Escaso. EBC-. Est. 70. . . 40,–

F 2496 1940. 1 peseta. (Ed. D43). 4 de septiembre,Santa María. Sin serie. Escaso. EBC+. Est. 90. 60,–

2497 1940. 5 pesetas. (Ed. D44a). 4 de septiembre, Alcázar de Segovia. Serie B. MBC. Est. 40. 25,–

F 2498 1943. 5 pesetas. (Ed. D47). 13 de febrero, Isabel la Católica. Sin serie. Escaso. MBC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2499 1943. 1 peseta. (Ed. D48). 21 de mayo, Fernando el Católico. Sin serie. EBC+. Est. 30. . . 18,–

2500 1945. 1 peseta. (Ed. D49).15 de junio,Isabel la Católica. Sin serie. Manchitas. EBC. Est.30. 18,–

2501 1945. 5 pesetas. (Ed. D50). 15 de junio, Isabel y Colón. Sin serie. S/C-. Est. 50. . . . . . . 30,–

F 2502 1946. 25 pesetas. (Ed. D51). 19 de febrero, Flórez Estrada. Sin serie. S/C-. Est. 90. . . . . 60,–

2503 1946. 100 pesetas. (Ed. D52). 19 de febrero, Goya. Sin serie. EBC-. Est. 90.. . . . . . . . . 60,–

2504 1947. 5 pesetas. (Ed. D55). 12 de abril, Séneca. Sin serie. Leves manchitas. Escaso. EBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2505 1948. 5 pesetas. (Ed. D56). 5 de marzo, Elcano. Sin serie. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

2506 1948. 100 pesetas. (Ed. D57). 2 de mayo, Bayeu. Sin serie. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

2507 1948. 1 peseta. (Ed. D58). 19 de junio, Dama de Elche. Sin serie. S/C-. Est. 25. . . . . . . 15,–

F 2508 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de noviembre, Don Ramón de Santillán. MBC+. Est. 225. 125,–

2509 1951. 5 pesetas. (Ed. D60). 16 de agosto, Balmes. Sin serie. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

2510 1951. 500 pesetas. (Ed. D61). 15 de noviembre, Benlliure. Sin serie. MBC+. Est. 90. . . . . 60,–

2511 1951. 500 pesetas. (Ed. D61a). 15 de noviembre, Benlliure. Serie B. EBC+. Est. 70. . . . . 40,–

2512 1951. 1 peseta. (Ed. D62). 19 de noviembre, Don Quijote. Sin serie. S/C-. Est. 20. . . . . . 12,–

F 2513 1951. 50 pesetas. (Ed. D63). 31 de diciembre, Rusiñol. Sin serie. Muy escaso. S/C-.Est.200. 125,–

2514 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de diciembre, Rusiñol. Serie A. S/C-. Est. 125. . . . . . . 75,–

F 2515 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64). 31 de diciembre, Sorolla. Sin serie. EBC+. Est. 200. . . . . 110,–

2516 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64a). 31 de diciembre, Sorolla. Serie B. EBC+. Est. 90. . . . . . 60,–

F 2517 1953. 100 pesetas. (Ed. D65). 7 de abril, Romero de Torres. Sin serie, castaño oscuro.
Escaso. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2518 1953. 100 pesetas. (Ed. D65). 7 de abril, Romero de Torres. Pareja correlativa, sin serie.
Raros. MBC+/EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2519 1953. 1 peseta. (Ed. D66). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Sin serie. EBC. Est. 15. . 9,–

2520 1953. 1 peseta. (Ed. D66a var). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Serie Z. Serie y
numeración impresa en el anverso. Raro. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2521 1954. 5 pesetas. (Ed. D67). 22 de julio, Alfonso X. Sin serie. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

2522 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de julio, Albéniz. Serie J. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

2523 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de julio, Zuloaga. Serie N. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

2524 1965. 100 pesetas. (Ed. D71). 19 de noviembre, Bécquer. Sin serie. S/C-. Est. 50. . . . . . 30,–

F 2525 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72). 19 de noviembre, San Isidoro. Sin serie. EBC+. Est. 200. . 110,–

2526 1970. 100 pesetas. (Ed. D73). 17 de noviembre, Falla. Sin serie. S/C-. Est. 30. . . . . . . . 18,–

2527 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de noviembre, Falla. Faja de la FNMT, con cien billetes 
correlativos, serie 7A. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2528 1971. 500 pesetas. (Ed. D74). 23 de julio, Verdaguer. Sin serie. EBC-. Est. 40. . . . . . . . 25,–

2529 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75). 17 de septiembre, Echegaray. Sin serie. S/C-. Est. 75. . . . 45,–



F 2530 1976. 5000 pesetas. (Ed. E1). 6 de febrero, Carlos III. Sin serie. Raro. S/C-. Est. 125. . . . 75,–

2531 1979. 500 pesetas. (Ed. E2). 23 de octubre, Rosalía de Castro. Sin serie. S/C-. Est. 25. . . 15,–

2532 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3). 23 de octubre, Pérez Galdós. Sin serie. S/C-. Est. 50. . . . . 30,–

2533 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4). 23 de octubre, Juan Carlos I. Sin serie. S/C-. Est. 80. . . . . 60,–

2534 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de julio, Juan Ramón Jiménez. Sin serie. S/C. Est. 50. . 30,–

2535 1985. 10000 pesetas.(Ed. E7).24 de septiembre, Juan Carlos I/Felipe. Sin serie. S/C.Est.130. 90,–

2536 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8). 24 de abril, José Celestino Mutis. Sin serie. S/C. Est. 30. . . 20,–

2537 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8c). 24 de abril, José Celestino Mutis. Serie 1S. S/C. Est. 70. . 45,–

2538 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de octubre, Hernán Cortés/Pizarro. S/C. Est. 20. . . . . . . 12,–

2539 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de octubre, Colón. Sin serie. S/C. Est. 75. . . . . . . . . 50,–

2540 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11). 12 de octubre, Juan Carlos I. Sin serie. S/C. Est. 130. . . 90,–

2541 Lote de 31 billetes españoles, incluyendo 7 de Barcelona. A examinar. MBC/EBC. Est. 500. 300,–

EMISIONES CATALANAS DE LA GUERRA CIVIL

F 2542 Barcelona. Llibre y Serra. 25 céntimos. Tampón de la U.G.T.-C.N.T. en reverso. Raro.
MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2543 Penelles. 1 peseta. (T. 2083a). Cartón. Raro. MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2544 Tornabous. 50 céntimos. (T. 2918). Muy raro. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2545 Lote de 28 billetes catalanes de la Guerra Civil. BC/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

LOTES DE  CONJUNTO

2546 ROMA.Lote formado por 9 denarios republicanos, 8 imperiales y 3 antoninianos. 20 piezas.
A examinar. MBC-/MBC+. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

2547 IMPERIO BIZANTINO. Lote de tres monedas de bronce: Dos follis y un medio follis. A
examinar. MBC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2548 AUSTRIAS. Lote de 4 monedas de plata de los reyes Católicos y de la época de los
Austrias. BC/BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2549 Mallorca. Lote de 14 diners y doblers, algunos falsos de época. Muy interesante. A
examinar. BC/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2550 Lote de 6 cobres españoles y uno francés. A examinar. BC/MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . 30,–

2551 BORBONES. 1757 y 1758. Fernando VI. Lima. 1 real. Lote de 2 monedas tipo "Columnario" 
BC-/BC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2552 Felipe V a Carlos III. 1/2 escudo. Lote de 7 monedas que sirvieron como joyas. (BC/MBC-).
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2553 1791 a 1823. Lima, México y Potosí. 8 reales. Lote de 9 monedas. A examinar. BC/MBC-.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2554 1833. Segovia. 2 maravedís. Lote de 10 monedas con bril lo original. Agunas con
insignificantes manchitas. S/C-/S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2555 Interesante lote de 11 monedas de Mallorca, incluye un real de Ferran y un diner de
Menorca de Alfons. BC-/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2556 CENTENARIO. 1906*6. SLV. 1 céntimo. Lote de 10 monedas. Bellas. Brillo original.
S/C-/S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2557 1877 a 1912. 1 (dos), 2 (dos) y 10 céntimos. Cinco monedas distintas. MBC/EBC-. Est. 50. 30,–

2558 1885. Manila. 10 y 50 centavos. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2559 1869 a 1926. 50 céntimos. Lote de 60 monedas. Muy variadas. A examinar. BC-/MBC. Est. 
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2560 1869 a 1926. 50 céntimos. Lote de 149 monedas. A examinar. BC-/EBC-. Est. 200. . . . . . 90,–

2561 1869 a 1903. 1 peseta. Lote de 205 monedas. A examinar. RC/MBC+. Est. 400. . . . . . . . 300,–

2562 1869 a 1904. 1 peseta. Lote de 476 monedas. A examinar. RC/MBC. Est. 250.. . . . . . . . 125,–

2563 1870 a 1905. 2 pesetas. Lote formado por 6 monedas, una sobredorada. BC/EBC. Est. 40. 25,–

2564 ESTADO ESPAÑOL. 1953*1956. 1 peseta. Dos monedas. S/C-. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . 4,–

2565 1953*62. 1 peseta. Lote de 4 monedas. S/C-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2566 1963*1965. 1 peseta. Tres monedas. Estrellas flojas. S/C-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–



2567 1953*56 y *62 y 1963*64 a *66. 1 peseta. Lote de 5 monedas. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . 10,–

2568 1966*1967 a *75. 1 peseta. Lote de 9 monedas. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2569 1957*1971 a *75. 5 pesetas. Lote de 20 monedas. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2570 1957*69. 25 pesetas. Dos monedas. S/C. Est. 10.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2571 1957*58 a *60 y *67. 50 pesetas. Cuatro monedas. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2572 1966. 100 pesetas. Lote de 542 monedas. A examinar. MBC-/S/C-. Est. 2.000. . . . . . . . . 1.400,–

2573 JUAN CARLOS I. 1975*78. 1 peseta. Punto en la N en lugar de tilde (chilena). 2 monedas. 
S/C. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2574 1982. 100 pesetas. Lote de 2 monedas, flores de lis hacia arriba y hacia abajo, en
expositor oficial. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2575 1998. 100 pesetas. Lote de 4 monedas, 2 con las flores de lis hacia arriba y 2 hacia
abajo. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2576 1986 a 1988. 200 pesetas. Lote de 3 monedas. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

2577 1975*80. 1, 5, 25 y 50 pesetas. Lote de 5 series. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2578 1980*80. 50 céntimos,1, 5, 25, 50 y 100 pesetas. Lote de 9 series del Mundial. S/C. Est.
12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2579 1980*81. 1, 5, 25 y 50 pesetas. Lote de 5 series. S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2580 1980*82. 1, 5, 25 y 50 pesetas. Lote de 5 series. S/C. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2581 1998. 1, 5, 10, 25, 50, 100 (dos), 200 y 500 pesetas. Serie de 9 monedas. S/C. Est. 15. . 8,–

2582 2001. 1, 5, 10, 25, 50, 100, 200 y 500 pesetas. 8 monedas, en expositor de la FNMT.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2583 1999. 1, 2, 5, 10, 20 y 50 céntimos, 1 y 2 euros. Dos series. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

2584 2000. 1, 2, 5, 10, 20, 50 céntimos y 1 y 2 euros. Dos series. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . 10,–

2585 2001. 1, 2, 5, 10, 20, 50 céntimos y 1 y 2 euros. Dos series. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . 10,–

2586 Lote de 11 monedas de cooperativas y una ficha de casino. A examinar. BC/EBC. Est. 90. 60,–

2587 Lote de 16 medallas, fichas de propaganda, etc... Muy interesante. A examinar. BC/EBC-.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2588 Lote de 16 monedas, medallas, jetones ... Muy interesante. A examinar. BC/MBC. Est. 200. 90,–

2589 Lote de 18 monedas y una medalla. A examinar. BC/EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2590 Lote de 36 monedas de cooperativas, empresas, agrupaciones... algunas de la Guerra Civil. 
A examinar. BC/MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2591 EXTRANJERO. 1880 a 1923. Estados Unidos. Lote de 41 monedas. MBC/EBC+. Est. 400. 250,–

2592 Filipinas. Lote de 17 monedas: 5 (tres), 10 (seis) y 20 centavos (ocho). A examinar.
RC/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2593 1969 a 1978. Italia. Lote de 7 carteritas oficiales distintas, 38 monedas en total. S/C. Est.
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2594 Rusia. 1 (diez) y 3 (cuatro) rublos. Lote de 14 monedas distintas. Proof. Est. 250. . . . . . 150,–

2595 Lote de 49 monedas de diversos países, la mayoría en plata. A examinar. BC/EBC. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

B I B L I O G R A F Í A

2596 BALAGUER, Anna M. ´História de la moneda dels comtats catalans´. SCEN, (Barcelona,
1999). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2597 BATALHA REIS, Pedro. ´Preçário das Moedas Portuguesas de 1140 a 1640´. (Lisboa,
1956). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2598 CENTENO YAÑEZ, Joaquín. ´Las monedas reselladas de Felipe III  y Felipe IV
1603-1659). (Córdoba, 2006). Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2599 CRUSAFONT SABATER, Miquel. ´Acuñaciones de la Corona Catalano-Aragonesa y de
los Reinos de Aragón y Navarra´. Editorial Vico-Segarra (Madrid, 1992). Est. 35. . . . 25,–

2600 FERNANDEZ MOLINA, José, FERNANDEZ CARRERA, Manuel y CALICÓ ESTIVILL, Xavier. 
´Catálogo monográfico de los denarios de la República Romana (incluyendo
Augusto)´. (Madrid, 2002). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2601 LOPEZ LLUCH, Antoni. ´Les Monedes de les Cooperatives Catalanes 1850-1950´. 3
volúmenes. (Barcelona, 1983). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



2602 ´MONACO- Les Grimaldi a travers leurs monnaies´. (Editions Victor Gadoury-Mónaco
1997). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2603 MONTANER AMOROS, Juan y GARI, Andreu. ´Los billetes Municipales -Guerra Civil-
1936-1939 2ª parte´. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2604 VILLARONGA GARRIGA, Leandre. ´Numismática antiga de la Península Ibérica´
(Barcelona, 2004). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2605 V.V.A.A. ´Historia monetaria de Hispania Antigua´ (Madrid, 1997). Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–


